

午夜跑车撞飞助动车逃逸

两名出租车司机一路追赶到将其拦下

00:20 午夜突发

本报讯 (记者 方毓强 孙云特约通讯员 王爱东) 今晨零时20分许,一辆快速行驶的跑车在长寿路江宁路口,撞伤一名骑助动车的男子,驾车逃出近3公里后,在新闸路石门二路口被两辆一路追赶到的出租车拦下。

记者在长寿路江宁路口看到,警方正在现场处置,还有几十名出租车司机围观。一辆电瓶助动车被

撞得严重变形,助动车上的零部件散落在路面上,助动车司机也被撞出约100米远,倒在地上不省人事。

事发时有一些机动车经过,其中一辆强生“沪DM0229”和一辆蓝色联盟“沪EV3748”出租车驾驶员驾车追赶。强生司机范克成描述说,当时,跑车时速至少有100公里/小时,由西向东穿过十字路口后撞上助动车,并未减速,径直向前驶去,在天目西路恒丰路口遇红灯后右转,过恒丰路桥后在石门二路新闻路后遇红灯停下。

范师傅见机驾车超越,车头一横拦住跑车,同时“蓝色联盟”也从侧面超上。范师傅下车报警并批评跑车司机不该逃逸,对方竟辩称自己并未逃跑,而此时其车的右侧前挡风玻璃已破碎。

记者了解到,伤者是上海人,约30多岁,身上多处受伤,但无生命危险。因为还要做头皮缝合手术,今天2时30分,伤者被转入市第九人民医院。肇事跑车为东风雪铁龙品牌,系浙江牌照,驾车的男青年为上海人。

【警方提醒】

据悉,按照《道路交通安全法》相关规定,如交通事故当事一方逃逸造成责任无法认定,将由其承担全责,如造成当事人死亡,还要追究其刑事责任,此外,如果司机在发生重大事故并造成犯罪后逃逸,还将被终身禁驾。因此,警方提醒市民,一旦发生交通事故,应立即报警,由警方秉公执法,切勿逃逸。

浦东加油站爆炸事故原因查明 加压过度致储气罐残留气体爆炸

 新闻追踪

新华社上海11月25日电(记者 杨金志 季明)记者从有关方面获悉,24日上午发生在上海浦东的加油站爆炸事故的死者身份已经确认,事故原因已经初步查明。

24日7时50分许,浦东新区

浦三路909号的一家加油站发生爆炸,导致4人死亡。其中,两名在现场施工的工人当场死亡,他们分别是30岁的安徽籍男性工人甘颜军和46岁的江苏籍男性工人朱云生。

事发现场附近还有2人因爆炸受重伤,在送到医院抢救后不治身亡,他们分别是29岁的安徽籍男性王东和42岁的安徽籍女性陕春莲。事发当时,王东驾驶摩托车停在附近,陕春莲则在附近的一条马路上骑自行车,他们均被爆炸气浪掀起的巨大石块砸中。

组织施工方是上海申能集团所属上海燃气(集团)有限公司旗下的太平洋燃气有限公司。从今年11月11日起,太平洋燃气有限公司负责对这个加油站进行停业检修。

事故原因也初步查明,在检修作业过程中,施工人员需要对位于

地面上的储气罐进行加压,但储气罐内残留部分油气,加上施工人员加压过度,储气罐遂发生爆炸。

目前,上海市安监等部门正在调查施工人员有无上岗资质,施工过程是否存在违规行为,并将在此基础上作出责任认定。

事故发生后,共有32名居民、行人被送往上海浦南医院、仁济医院浦东分院治疗,除2名送到医院后死亡的重伤者外,其余30人中,十多人经简单处理当即出院,还有十多人留在医院接受治疗后,于当天下午出院。至25日中午,2名伤重者无生命危险。

突发
新鲜
感人
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

一民宅燃气爆炸 气浪震碎厨房扣板



本报讯 (记者 方毓强 特约通讯员 王爱东)昨晚8时许,浦东益丰路55弄春港丽苑一民宅发生管道天然气爆炸,所幸没有引发火灾,也未造成人员伤亡。

记者闻讯后赶到春港丽苑94号401室爆炸现场。这是一套3室1厅的住宅,由房东租借给3名在张江上班的年轻白领。记者在现场看到,燃气热水器安装在厨房内,厨房被“炸”得一片狼藉,天花板扣板、碎玻璃洒了一地(见图)。据承租人介绍,当时他在卫生间正准备洗澡,刚打开龙头,就听到厨房内“嘭”的一声巨响,厨房间塑料扣板全都被掀了下来。与此同时,其他房间七八扇窗户的玻璃也被巨大的气浪震碎。所幸爆炸没有引发火灾,也没有伤及人。

爆炸发生后,消防、公安及燃气公司均派出人员先后赶到现场。具体原因有关部门正在做进一步调查。

方毓强 摄

962288 热线专递>>>

【遗失手机司机送回】

上午8时03分:读者高女士来电反映,昨天她乘坐一辆车号为EU2292的出租车外出,不慎将手机遗失车内,事后与该出租车公司联系,司机很快在后座上找到手机并专程送到她家,令人喜出望外。

【广告破损有碍观瞻】

昨晚7时10分:读者庄先生来电反映,浦东龙东大道外环线处有一块广告牌破损不堪,影响美观。

【路灯不亮无人修复】

昨晚8时57分:读者徐先生来电反映,浦东新区张杨北路五莲路至东陆路段,自今年1月起路灯一直不亮。徐先生曾向相关部门反映,但至今没有人前去修理。

孙云 王爱东 方毓强 整理

962288 热线回音>>>

■ 11月18日,本报A4版报道了德州路长清路处马路乱设摊,影响环境。浦东环境热线获悉后,当即派三林功能区城管大队前往查看。据悉,市民反映情况属实,城管大队已多次集中整治,由于种种原因尚难根治,摊贩常卷土重来。为此,他们今后将派协管员在上下班高峰时间驻守现场。孙云 整理



“翻斗车”

前晚,一辆牌号为浙A-20563的8吨自卸土方卡车竟然装载了30多吨的渣土,行驶到浦东济阳路川杨桥时,由于上坡加速导致车辆失去重心,渣土倾翻,车身整体翘起,幸好没有造成人员和周边车辆损失。

记者 陈正宝
摄影报道

突发奇想把遗产留给宠物猫

家人:这是“胡闹” 律师:我国无相应法律条款

许多人对电影《加菲猫2》中,一只叫“王子”的猫继承一座美丽城堡的情节记忆犹新。家住浦东的朱女士也萌发类似奇思妙想,想将自己的遗产留给家中的5只宠物猫。她还写好遗嘱,并为它们找好“监护人”。对此,有人笑了之,家人则认为她是在“胡闹”。

活中,也不乏“雷同”的范例。今年8月份,刚刚过世的美国酒店业女王利昂娜·赫尔姆斯利为她的宠物狗“麻烦”留下了1200万美元的遗产,也为它指定了专门的“理财人员”和“监护人”;记者在网上搜索到,在中国,也曾有过一位地产商于女士酷爱流浪小动物,不仅收留400多只流浪猫和流浪狗,还成立了全国第一家省级小动物协会,并表示要把遗产留给这些宠物们。

针对这一现象,上海大学社会学教授胡申生认为,在提倡和谐社会的今天,把遗产留给自己的宠

物,是对现行社会中人与人之间的亲情、感情提出发人深省的问题。

国内法律无相应条款

就朱女士的想法,记者咨询了上海尊源恒律师事务所的李晓茂律师。李律师坦言,把遗产直接留给宠物是不可以的。依照《继承法》的规定,公民可以立遗嘱处分个人财产,将个人财产指定由法定继承人的一人或者数人继承,也可以立遗嘱将个人财产赠给国家、集体或者法定继承人以外的人。但是继承遗产的必须是法律意义上的自然

人或者单位,而宠物并不在自然人或拟制人的范畴内。另外,公证处是否接受这样的遗嘱公证也未可知,就算是作了公证,如果遗嘱不符合《继承法》的相关规定,该遗嘱还是无效,遗产将依照法定继承的办法由她的第一继承人继承。

但李律师又指出,朱女士的愿望未必不能实现。她可以通过遗嘱鉴定,将遗产留给中间人,作为猫的“监护人”,由“监护人”负责使用遗产来履行照顾猫的义务。

宠物们如果真的继承了遗产,如何使用?它们死后,遗产又该作何处理呢?这一系列问题也颇让人思量。上海汇业律师事务所的龚婷贤律师表示,随着“宠物之风”的盛行,越来越多的人选择与宠物为伴,把遗产留给宠物的想法也不再是个例,如何完善相关法律值得关注。

实习生 卢梦君 本报记者 陈浩

评论 07112610601

欲把遗产留给宠物猫

朱女士家里先前养了4只猫,不久前又收留了1只流浪猫。她对这5只猫恩宠有加,不但购置了猫笼、猫食,甚至立下遗嘱,要把自己的部分遗产留给它们。她为了给小猫们找“监护人”,写了委托书,和邻居、亲友等都打了招呼。对于这种奇怪的做法,她承认,确实有不少人难以理解,甚至嘲笑。

朱女士户口一直挂在哥哥名下,近日,哥哥的房子面临动迁,她认为自己应该也能分到一些钱。但她哥哥坚持认为,妹妹精神上有一些问题,虽然做过鉴定是“正常”的,其实时好时坏,因此她做出的决定根本就是“胡闹”。而且,目前他们居住的房子是只有6.2平方米的廉租房。拆迁后,生计都成问题,根本没什么财产可作为她的“遗产”。

对于是否有精神方面的问题,朱女士承认,自己曾因精神疾病接受过治疗,但后来做过司法鉴定,具有一定能力,且早就痊愈出院了。

遗产留给宠物有先例

其实,电影中的情节在现实生